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У результаті військової інтервенції російської федерації до України,
постало гостре питання стану психологічного здоров’я здобувачів

освіти та їхніх батьків, що впливатиме на освітній процес у новому
навчальному році. Одним із головних завдань закладу освіти є

повсякденна психологічна допомога та емоційна підтримка учасників
освітнього процесу. Психологічна допомога та емоційна підтримка у
закладі освіти має проводитись систематично і поетапно, починаючи

із закладу дошкільної освіти.

Психологічна допомога та емоційна підтримка у закладі освіти має
проводитись систематично і поетапно, починаючи із закладу
дошкільної освіти. Саме тому важливим є питання підвищення
компетентності педагогічних працівників у напрямі надання першої
психологічної допомоги та оволодіння сучасними технологіями такої
допомоги. Незважаючи на масштабність і складність проблеми,
система освіти має значні можливості для допомоги учасникам
освітнього процесу. Її професійний та організаційний ресурс, сфера
соціального впливу дають змогу здійснювати комплексний і
системний підхід до всіх учасників освітнього процесу. Хоча допомога
надається іншим, пережите в кризовій ситуації може негативно
вплинути і на того, хто надає цю допомогу. Відповідальне ставлення
до надання допомоги також означає турботу і про власне здоров’я та
благополуччя. Потрібно перш за все берегти себе, щоб краще
піклуватися про інших. Якщо працює команда, важливо знати й
цікавитися самопочуттям усіх членів команди, впевнитися, що той, хто
надає допомогу, фізично та емоційно взмозі допомогти іншим. За
таких умов істотно зростає роль психологічної служби у системі
освіти, яка спрямована на забезпечення своєчасного і систематичного
вивчення психофізичного розвитку здобувачів освіти, мотивів їхньої
поведінки і діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних,
фізичних, гендерних та інших індивідуальних особливостей; сприяння
створенню умов для виконання освітніх і виховних завдань закладів
освіти, соціального та інтелектуального розвитку здобувачів освіти,
охорони психічного здоров’я, надання психологічної та
соціально-педагогічної підтримки всім учасникам освітнього процесу
відповідно до цілей та завдань системи освіти.

Основною метою діяльності практичного психолога дошкільного
навчального закладу є психологічне забезпечення та підвищення
ефективності педагогічного процесу, захист психічного здоров'я і
соціального благополуччя всіх його учасників: вихованців, батьків і
педагогів; виявлення і створення оптимальних



соціально-психологічних умов розвитку особистості через колективні
(масові, групові) та індивідуальні форми її організації.

Річний план роботи практичного психолога ДНЗ №83 “Лісова казка”
складений на основі  нормативно-правових документів, державних
(регіональних, місцевих) програм, наказів, рішень комісій
Міністерства освіти і науки України (див. дод. 1), пріоритетних
напрямів діяльності закладу дошкільної освіти на навчальний рік,
аналізу роботи психолога за минулий навчальний рік. При складанні
плану враховано  рівень кваліфікації спеціаліста та професійні
можливості, специфіку закладу. У своїй діяльності практичний
психолог  керується Етичним кодексом психолога, Положенням про
психологічну службу системи освіти України.

І.АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА

Аналіз роботи практичного психолога ДНЗ №83 “Лісова казка” за
2021-2022 навчальний рік

Мета діяльності практичного психолога у 2021-2022 навчальному році
була спрямована на розвиток у вихованців моральної життєтворчої
мотивації, а також основним напрямком психологічного супроводу була
робота щодо супроводу професійної діяльності педагогів.

Основними завданнями психологічної служби у 2021-2022 навчальному
році передбачалося:

Профілактика дезадаптації новоприбулих дітей;
Психологічний супровід дітей раннього віку;
Профілактика загострення кризи 3-х років;
Психологічна підготовка дітей шостого року життя до навчання у

школі;
Психологічний супровід вихованців, які переміщені з тимчасово

окупованих територій та районів проведення антитерористичної операції;
Підвищення психологічної обізнаності працівників дошкільного

закладу та батьків вихованців.

Аналіз консультативної роботи.
Консультаційна робота психолога проводилася з батьками, педагогами,

адміністрацією дошкільного навчального закладу.
Завданнями консультаційної роботи з батьками були:

✔ Проінформувати батьків, як підготувати дитину до вступу в садок.
✔ Допомога у налагоджені постійних психолого-педагогічних взаємин з

вихователями.

Форми консультаційної роботи з батьками:



✔ Індивідуальні консультації для батьків які звернулися до психолога з
конкретним питанням.

✔ Групові консультації, під час яких ставляться, аналізуються і
обговорюються різноманітні питання з психології, цікаві для багатьох
батьків. Як правило, такі консультації проводились на групових або
загальних батьківських зборах.

Тематика консультацій випливала із проблем, які виникають у батьків
вдома і садочку. Так основними темами були:
✔ Режим дитини у період її адаптації до умов дошкільного закладу,

взаємини батьків і дітей в цей період.
✔ Консультації з питань розумового розвитку дитини, її

здібностей,готовності до школи.
✔ Методи психологічної допомоги дітям у подоланні перебільшених страхів,

сором’язливості, плаксивості, дратівливості, агресії, ревнощів, упертості
тощо.

✔ Ознайомлення батьків з результатами психологічного обстеження дітей,
інформування про її потенційні можливості, труднощі; про засоби, які
можуть покращити психологічне благополуччя дитини.

Тематика консультаційної роботи групової форми з педагогами
визначалася запитом адміністрації відповідно до нагальних проблем і
проводилась на педагогічних радах закладу.

Індивідуальні консультації педагогічних працівників проводились за
планом та запитом педагогів, зокрема індивідуальні консультування
педагогів з питань адаптації дітей раннього віку до умов дошкільного
навчального закладу.

Аналіз психодіагностичної роботи
Залежно від поставленого завдання, специфіки методик та

індивідуальних особливостей цільової аудиторії психодіагностична робота
ділилася на індивідуальну та групову, і включала в себе:

1). Діагностику процесу адаптації дітей до умов дошкільного закладу,
яка складалася з:

✔ спостереження за поведінкою та емоційним станом дітей у групі;
✔ вивчення ступеня адаптації до умов закладу: опитування та

анкетування педагогів і батьків.
✔ Складання листів адаптації новоприбулих дітей;
✔ Тест та анкета для батьків : «Чи готова ваша дитина до вступу в

ДНЗ».

2). Визначення рівня шкільної зрілості, компонентів психологічної
готовності до школи. Були використані наступні методики:

✔ Тест Керна-Йірасика (діагностика готовності до школи)
✔ Графічний диктант (за Д. Б. Ельконіним)
✔ Методика «Бесіда про школу» (Нежнова Т.А)
✔ Філіппінський тест



Результати дослідження свідчать про середньо-достатній рівень
сформованості мотивації до шкільного навчання серед дітей старшого
дошкільного віку.

На основі отриманих результатів обстеження складалися загальні
відомості готовності дітей до школи для вихователів, батьків; розроблялися
рекомендації (у формі буклетів) батькам та вихователям щодо навчання та
виховання дітей.

3). Діагностика структури емоційності у професійно-педагогічній
діяльності:

✔ Діагностика рівня емоційного вигорання (В.В. Бойко),
✔ Тест «Автопортрет»

4). Вивчення розвитку обдарованих та здібних дітей:
✔ анкетування батьків;
✔ спостереження вихователів.

5). Діагностика особливостей розвитку пізнавальної сфери дітей
середнього дошкільного віку:

✔ Сприйняття:«Коробка форм».
✔ Пам’ять: «8 предметів».
✔ Увага: «Знайди таку саму картинку».
✔ Мовлення + мислення: «Послідовні картинки»
✔ Уява: «На що це схоже?»

Л-РА: Експрес-діагностика в дошкільному закладі: Комплект
матеріалів для педагогів-психологів ДНЗ/Павлова Н.М.,  2008

Обробка отриманих результатів.
6). Проективна методика «Кактус» дослідження індивідуальних

особливостей дітей (дослідження емоційно-особистісної сфери дитини,
виявлення наявності агресії, її направленості і інтенсивності)

7). Діагностична робота з дітьми, що потребують додаткової
педагогічної уваги: гіперактивні, імпульсивні, тривожні, агресивні.

Впродовж навчального року всі діагностики проводилися згідно
річного плану роботи практичного психолога та запитів адміністрації.
Результати кожної проведеної діагностики узагальнено, проаналізовано та
відображено у формі протоколів та аналітичних довідок та надання
відповідних рекомендацій педагогам, батькам, адміністрації, практичному
психологу. Всі узагальнюючі довідки доведено до відома педагогічного
колективу на педагогічних годинах, педагогічних радах.

Аналіз корекційної роботи
Корекційна робота з дітьми мала на меті активну участь і вплив

психолога на процес виховання особистості та індивідуальності дитини.
Завдання корекційної роботи:

✔ Полегшення адаптаційного процесу новоприбулих дітей.
✔ Забезпечення відповідності розвитку дитини до вікових нормативів.
✔ Розвиток інтелектуальних здібностей та пізнавальних процесів.
✔ Розвиток певних психічних функцій та корекції розладів (розвиток

навичок спілкування, подолання страхів, корекція поведінки, тощо).
✔ Створення психологічно сприятливої атмосфери у групі.



Тематика роботи визначалася віковими та індивідуальними
особливостями. Так майже всі діти віком 2,5-3,5 років є новоприбулими. А, як
відомо, процес адаптації для них досить часто – драматична подія, яка зачіпає
всі сфери їх життєдіяльності. Адже діти потрапляють в нові соціальні умови,
зустрічаються зі зміною звичного розкладу та способу життя, з необхідністю
прийняття свого нового статусу. В цей час діти можуть неадекватно
поводитись, не знаходити спільної мови з близькими людьми, хворіти. Тому,
практичним психологом були проведені заняття для полегшення адаптації
дітей на початку їхнього перебування в садочку, ігри на роззнайомлення дітей
між собою, здруження колективу (розвивальна програма «Цікаві малюки»).

✔ Проводились індивідуальні та групові ігри - заняття з дітьми
усіх вікових груп:

● що потребують регуляції поведінки: гіперактивні, імпульсивні,
тривожні, агресивні( використання вправ та ігор на релаксацію)

● що потребують спеціальних психологічних засобів та
профілактики нервових перевантажень: корекція та поліпшення стану
дитини (зняття напруження, підвищення емоційного тонусу, вивільнення
пригнічених емоцій – гніву, страху, образи).

✔ Для дітей старшого дошкільного віку проводились розвивальні
заняття для дітей з розвитку творчих здібностей.

✔ Для дітей молодшого дошкільного віку проводились
розвивальні заняття за програмою Шарохіної В.Л.
«Корекційно-розвивальні заняття в молодшій групі»

✔ Для дітей середнього дошкільного віку проводились
розвивальні заняття за програмою «Розвиток емоційно -
вольової сфери  особистості дитини»

Всі дані про проведення та відвідування корекційних занять занотовані у
спеціальному журналі проведення корекційно – розвивальних занять.

Аналіз просвітницької діяльності.
Психологічна просвіта, що проводилася серед батьків та педагогів,

мала на меті підвищити рівень психологічної освіти. Психолог ставив
завдання пробудити і підтримати у них потребу в спеціальних заняттях щодо
розвитку і виховання дитини.

Просвітницька робота з педагогами та батьками проводилась згідно
річного плану практичного психолога за наступними темами:

✔ Майстер клас для вихователів груп раннього віку:
● «Ігри в період адаптації дитини до дошкільного закладу»

✔ Виступи на батьківських зборах:
● «Ваша дитина йде у дитсадок»: психологічні аспекти кризи 3-х

років; поради: «Крокуємо з малечою дорогою адаптації»;
● «Скоро до школи»: психофізичні особливості дітей розвитку

дитини 6- року життя;
● «Підготовка дітей до школи»: психологічна готовність дитини

до навчання у школі;



✔ Проведення тренінгів та семінар-практикум для
педагогів:

● «Впровадження інноваційних технологій. За чи проти? Аналіз
готовності педагогів до інноваційної діяльності»;
✔ Тренінг для педагогічних працівників до Дня Здоров’я :

● «Збереження психологічного здоров’я педагогів та профілактика
емоційного вигорання на роботі»

✔ Поповнення сторінки психолога на сайті ДНЗ
✔ Інформація для батьківських куточків «Поради психолога»;

розповсюдження інформаційних буклетів
✔ Бесіди з вихователями про вікові та індивідуальні особливості
✔ Звітування за результатами психологічного обстеження

готовності дітей до навчання у школі

Щоб спонукати цікавість батьків стендова інформація викладалася в
доступній формі, систематично поновлювалася і присвячувалася актуальним
проблемам. Наприклад:

✔ Взаємодія з дитиною під час адаптаційного періоду у дитячому
садку

✔ Вправи для розвитку сенсорики і тактильних відчуттів
✔ Заняття з дитиною вдома
✔ Як готувати дитину до школи тощо.

Загалом використання різноманітних практичних порад і
рекомендацій дає змогу батькам і педагогам щасливо жити та працювати з
дітьми, отримувати радість від  спілкування  між собою.

Основні задачі, поставлені перед
практичним психологом ДНЗ:

• здійснювати поглиблену
психолого-педагогічну діагностику дітей,
виявляти їхні індивідуальні особливості,
особливості розвитку пізнавальних та
особистісних якостей;

• надавати вихователям рекомендації щодо індивідуалізації
виховання і навчання дітей в умовах роботи за програмою «Українське
дошкілля»;

• провести комплексну перевірку готовності до навчання у школі
дітей старших груп;

• виявляти та розвивати здібності та нахили дошкільників;

• створювати психологічні умови для повноцінного розвитку
кожної дитини в межах її вікових та індивідуальних можливостей;

• забезпечити профілактику та зміцнення психоемоційного
здоров’я всіх учасників навчально-виховного процесу;

• проводити корекційну роботу з дітьми, які мають комунікативні,
поведінкові, емоційно-особистісні проблеми та недоліки в
психологічному розвитку;



• систематично проводити профілактику дезадаптації
новоприбулих дітей;

• розвивати творчий потенціал педагогічного та дитячого
колективів;

• підвищувати рівень психологічної культури педагогів та батьків;

• надавати консультативно-психологічну допомогу всім
учасникам навчально-виховного процесу.

Перспективи розвитку на 2022-2023  навчальний рік:

● планування діяльності у 2022-2023 навчальному році вести з
урахуванням нормативно-правової бази щодо організації роботи
психологічної служби освіти України;

● продовжувати роботу щодо зміцнення та збереження здоров’я
дошкільників шляхом ефективних методів, засобів, прийомів та
інноваційних технологій;

● надавати психологічну допомогу дітям, батькам і педагогам у
складний період адаптації малюків до нових умов перебування в
ДНЗ;

● впроваджувати в практику роботи з дітьми дошкільного віку, у
яких відстежуються прояви емоційного неблагополуччя, різні
види арт-терапевтичних технологій (елементи казкотерапії,
музикотерапії, пісочної терапії, кольоротерапії);

● проводити корекційно - розвивальні заходи з педагогами щодо
емоційного розвантаження з метою покращення їхнього
емоційного стану;

● формувати в батьків і педагогів потреби в психологічних
знаннях та бажання використовувати їх в інтересах дитини і
власного розвитку.

● здійснювати психологічний супровід дітей з особливими
освітніми потребами.

● надання психологічної і соціально – педагогічної допомоги
постраждалим переселеним, біженцям і родичам загиблих в ході
воєнних дій.

● надати психологічну допомогу сім’ям дітей пільгового
контингенту.

Основна мета діяльності практичного психолога в ДНЗ у період
воєнного стану :

● Надання психологічної допомоги та зниження тривожності усіх
учасників навчально-виховного процесу в період ведення
воєнних дій в Україні.



№
з/п

Напрями діяльності з
учасниками освітнього процесу

закладу освіти.

Види та форми роботи

Термін
проведенн
я

Цільова
група/

аудиторія

Відмітка
про

виконання

1. 2. 3. 4. 5.

1.Діагностика

1.1. Психологічний супровід
адаптаційного періоду
новоприбулих дітей (вивчення
ступеня адаптації до умов закладу
дошкільної освіти: опитування та
анкетування педагогів і батьків,
спостереження за поведінкою та
емоційним станом дітей)

●Складання листів адаптації
новоприбулих дітей;

●Тест та анкета для батьків :

1. «Чи готова ваша дитина до
вступу в ДНЗ»;

2. «Адаптація до умов ДНЗ».

Вересень –
жовтень

2021 року

Діти ясельної
групи,

новоприбулі
діти

За
потреби

діти  

інших
вікових

груп

1.2. Вивчення індивідуальних
особливостей дітей з ООП,  їх
здібностей до різних видів
діяльності:

● Спостереження поведінки
під час режимних моментів.

Вересень Діти з ООП

1.3. Проведення діагностичної роботи
з дітьми, батьки яких
постраждали: переселенні,
біженці  і родичі загиблих в ході
воєнних дій.

Вересень Діти ВПО

1.4. Проективна методика «Кактус» :
дослідження індивідуальних
особливостей дітей

Жовтень Діти
середнього та

старшого



● ( дослідження

емоційно-особистісної

сфери дитини, виявлення

наявності агресії, її

направленості і

інтенсивності)

дошкільного
віку

1.5. Діагностика особливостей
розвитку пізнавальної сфери дітей
середньої групи (інструментарій
додається в додатки)

Листопад Діти
середнього

дошкільного
віку

1.6. Дослідження тривожності за
допомогою методики «Вибери
потрібне обличчя»

Грудень Діти старшого
дошкільного

віку

1.7. Повторна діагностика
особливостей розвитку
пізнавальної сфери дітей
середньої групи .

Січень Діти
середнього

дошкільного
віку

1.8. Діагностика психологічної
готовності дітей старшої групи до
навчання в школі (інструментарій
додається в додатки)

Січень Діти старшого
дошкільного

віку

1.9. Діагностика особливостей
розвитку емоційної сфери дітей

молодшої групи:

- Анкета для вихователів:
«Визначення емоційного
благополуччя дитини в

колективі»

Визначення емоційного стану
дитини: методика «Колірний

тест» (за М.Люшер)

Лютий Діти
молодшого

дошкільного
віку

1.10. Оцінювання емоційного
ставлення дітей старшого

дошкільного віку до майбутнього
процесу навчання в школі: Тест

«Веселий — сумний», Тест
«Кому що пасує?»

Березень Діти старшого
дошкільного

віку



1.11. Повторна діагностика
психологічної готовності дітей
старшої групи до навчання в
школі.

Квітень Діти старшого
дошкільного

віку

1.12 Повторна діагностика
особливостей розвитку емоційної
сфери дітей молодшої групи
(інструментарій додається в
посібнику «Загадковий світ
емоцій»)

Квітень Діти
молодшого

дошкільного
віку

1.13 Психологічні та соціально –

психологічні дослідження

(індивідуальні, групові) за

запитами адміністрації,

вихователів, батьків

Протягом
року

Діти всіх

вікових груп,

педагоги,

батьки

2.Профілактика

1. 2. 3. 4. 5.

 2.1. Проведення профілактичних
заходів з попередження
дезадаптаційних труднощів у
новоприбулих дітей :

- використання АРТ-МЕТОДІВ
- казкотерапія, музикотерапія,
гудзикотерапія.

Вересень

-

Листопад

Діти ясельної
групи,

новоприбулі
діти

За потреби
діти  

інших
вікових груп

2.2. Проведення заходів до
Всесвітнього  дня миру – 21
ВЕРЕСНЯ

Вересень Діти та батьки
всіх вікових

груп

Педагоги



2.3. Бесіди з вихователями про
індивідуальні особливості
новоприбулих дітей, які були
виявлені під час спостережень

Грудень Вихователі
ясельних груп

та
новоприбулих

дітей

2.4. Профілактика негативних проявів
серед дітей та дорослих:

Проведення психологічної акції
до

Всесвітнього дня «Дякую»

- 11 СІЧНЯ

Січень Діти всіх

вікових груп,

педагоги,

батьки

2.5. Профілактика тривожності:

Проведення ігор та вправ
спрямованих на подолання
тривожності та страхів у дітей
дошкільного віку:
(психогімнастика, дихальні
вправи, гімнастика для мозгу та
очей)

Протягом
року

Діти всіх
вікових груп

3. Корекція

1. 2. 3. 4. 5.

 3.1. Проведення занять, вправ, ігор
для полегшення адаптації дітей
раннього віку.

Розвивальні програми:

«Цікаві малюки»,  «Крокуємо з
малечею дорогою адаптації»

(  розвивальні заняття, які
сприяють полегшенню адаптації
дітей раннього віку до умов
закладу дошкільної освіти)

Вересень –
січень

Новоприбулі
діти ранного

віку



3.2. Корекційно - розвивальні заняття

з дітьми з ООП

Протягом
року

Діти з ООП

3.2. Корекційно –розвивальна
програма :

«Розвиток пізнавальної сфери і
позитивних емоцій у дітей

дошкільного віку»

Жовтень Діти 2
молодшої

групи

3.3. Індивідуальна та групова робота з
метою розвитку пізнавальної
сфери дітей середньої групи
(використання картотек з
дидактичними іграми для
розвитку психічних процесів)

Грудень
-січень

Діти
середньої

групи

3.4. Індивідуальна та групова робота з
метою підвищення рівня

психологічної готовності дітей до
навчання в школі:

Програма комплексних занять
для розвитку емоційної сфери

старших дошкільників

Лютий Діти старшої
групи

3.5. Індивідуальна та групова робота з
метою розвитку емоційної сфери

дітей молодшої групи (10 ігор для
розвитку емоційного інтелекту)

Березень
-квітень

Діти 2
молодшої

групи

 3.6. Індивідуальна робота з метою
підвищення рівня психологічної
готовності дітей старших груп до

навчання в школі  (проведення
ігор та вправ на згуртування

колективу, розвитку психічних
процесів)

Використання картотеки ігор та
вправ спрямованих на розвиток
товариських взаємин та вміння

працювати разом

Травень Діти старшої
групи



4. Навчальна діяльність

1. 2. 3. 4. 5.

 4.1. Година психолога» в ДНЗ:

Розвивальні заняття для дітей
молодшого дошкільного віку

Вересень
-листопад

Діти 2
молодшої

групи

4.2. Вайбер-Телеграмм канал

«ПІДТРИМАЙ ДИТИНУ»:
КАНАЛ СТВОРЕНО З

ТУРБОТОЮ ПРО БАТЬКІВ І
ДІТЕЙ

Протягом
року

Батьки,
вихователі

4.3. Корекційно - розвиткова
програма формування стійкості
до стресу у дітей дошкільного

віку та школярів «БЕЗПЕЧНИЙ
ПРОСТІР»

Грудень -
травень

Діти всіх
вікових

груп,батьки,
вихователі

5. Консультування

1. 2. 3. 4. 5.

5.1. Індивідуальне та
групове консультування

педагогів і батьків з
питань адаптації дітей

до

умов закладу
дошкільної освіти.

Консультації  для
вихователів та батьків:

● «Адаптація до
дитячого садка»

● «Алгоритм
адаптації дитини
до дитячого садка»

Вересень -
жовтень

Вихователі,
батьки

5.2.

Надання психологічної
підтримки дітям і

Діти та
батьки ВПО



батькам що постраждали
в наслідок військової
агресії (за потреби)

Протягом
року

5.3. Консультація для
педагогів:

«Виникнення
тривожності у дітей та
профілактика страхів»

Батькам на замітку:
«Батьківські звички , які
порушують емоційний
зв’язок з дитиною»

Жовтень Педагоги,
батьки всіх

вікових груп

5.4. Консультування
педагогів і батьків з
питань розвитку
пізнавальної сфери дітей
середньої групи

Рекомендації
педагогами та батькам:

«Розвиток пізнавальних
процесів дітей
дошкільного віку. Збірка
дидактичних ігор»

Листопад Вихователі
та батьки

дітей
середньої

групи

5.5. Індивідуальне та
групове консультування
педагогів і батьків з
питань вибору
ефективних способів
взаємодії з дитиною,
вибору стилю виховання
без покарань.

Консультації для
батьків та педагогів:

- «За що не можна
карати дитину!

Грудень Педагоги та
батьки всіх

вікових груп



- «Ефективне
виховання без
покарань»

5.6. Психологічний супровід
дітей «групи ризику»

(ВПО).

Січень

5.7. Індивідуальне
консультування
вихователів і батьків (за
результатами
проведеного
діагностування дітей.

Січень Вихователі,
батьки всіх

вікових груп

5.8. Індивідуальне та
групове консультування
вихователів і батьків з

питань розвитку
емоційної сфери дітей

молодшої групи

Консультація для
педагогів та батьків:

«Особливості емоційної
сфери дошкільників»

Лютий Вихователі,
батьки дітей
2 молодшої

групи



5.9. Індивідуальне та

групове консультування

батьків та педагогів з

питань індивідуальних

особливостей

дошкільників ,

профілактики

тривожності та

невпевненості дітей.

Лютий Вихователі,
батьки всіх

вікових груп

5.10. Індивідуальне та
групове консультування
вихователів і батьків з
питань побудови

ефективних взаємин з
дитиною.

Консультації та поради
для педагогів та батьків:

«Як сказати «НЕ
МОЖНА», щоб дитина

вас почула»

Березень Вихователі,
батьки всіх

вікових груп

5.11. Індивідуальне та
групове консультування

батьків з питань
підготовки дітей до
навчання в школі

(за результатами
проведеного

діагностування)

Квітень Батьки дітей
старшої
групи



5.12. Індивідуальне та
групове консультування
вихователів і батьків з

питань підготовки
дитини до школи:

• «Готовність
дитини до
навчання в
школі»

• «Показники
готовності
дитини до
шкільного
навчання»

• «Адаптація до
школи»

Травень Вихователі,
батьки дітей

старшої
групи

5.13. Індивідуальне та
групове консультування
вихователів і батьків І

молодшої групи з питань
подолання кризи 3-х

років.

Консультація для
педагогів та батьків :

«Криза 3-х років.
Основні її прояви»

Травень Вихователі,
батьки 1

молодшої
групи

6. Просвіта

1. 2. 3. 4. 5.

6.1. Виступ на батьківських зборах з
метою попередження дезадаптації

у новоприбулих дітей:
«Особливості адаптації до умов

ДНЗ»

Вересень Вихователі,
батьки 1

молодшої
групи



6.2. Просвітницькі заходи для батьків
стосовно вікових

особливостей дошкільників.

Протягом
року

Батьки всіх
вікових

груп

6.3. Практичне заняття для усіх
працівників дошкільного закладу
на тему: «Опанування почуття

тривоги і невизначеності ,
розвиток навичок

саморегуляції»

Жовтень Усі
працівники

закладу
освіти

6.4. РОЗВИВАЛЬНА ПРОГРАМА:

«Розвиток навичок емоційної
грамотності з використанням

авторської настільної гри
«Емоції в кубі»»

Листопад Педагоги

6.5. Просвітницькі заходи спрямовані
на вирішення актуальних питань з
дотримання прав дитини до
Всесвітнього дня з прав людини –
10 ГРУДНЯ.

Просвітницькі заходи щодо
попередження насильства над

дітьми.

Грудень Всі
учасники

навчального
процесу

6.6. Заходи, спрямовані на отримання
додаткових знань батьків та
педагогів щодо підготовки дитини
до навчання в школі: «Кризові
періоди в дитинстві»

Січень Вихователі
та батьки

дітей
старшої
групи

6.7. Тренінг для педагогів:

«Емоційне  напруження. Як собі
допомогти в умовах емоційного

напруження»

Лютий Педагоги



6.8. Тренінгове заняття з батьками:

“Щаслива дитина –
благополучна родина”

Березень Батьки всіх
вікових

груп

6.9. Тренінг для педагогів:

«Наступність у роботі дитячого
садка і школи»

Квітень Педагоги

6.10. Організація та проведення
Тижня психології (до Дня
психолога - 23 КВІТНЯ)

Квітень Всі
учасники

навчального
процесу

6.11. Декілька порад батькам майбутніх
першокласників.

Буклет: «Готовність дитини до
навчання в школі»

Травень Батьки
дітей

старшої
групи

7. Інше (організаційно-методична функція, зв’язки з громадськістю)

1. 2. 3. 4. 5.

7.1. Оформлення робочого кабінету
психолога, забезпечення
методичним матеріалом.

Вересень Кабінет
психолога

7.2. Складання плану роботи
практичного психолога на рік,
затвердження плану роботи на

навчальний рік.

До 5
вересня

7.3. Оформлення карток
психолого-педагогічного

супроводу дітей «групи ризику»
(з особливими освітніми
потребами, вимушених

переселенців, у складних
життєвих обставинах тощо);

Жовтень

7.4. Оформлення та презентація
результатів перебігу адаптації.

Жовтень



7.5. Оформлення та презентація
результатів проведеної

діагностики особливостей
розвитку пізнавальної сфери дітей

середньої групи.

Листопад

7.6. - Оформлення та презентація
результатів проведеної
діагностики психологічної
готовності дітей старшої
групи до навчання в школі.

- Складання рекомендацій
для батьків і вихователів по
роботі з дітьми, які не
готові до школи.

- Складання психологічної
програми по роботі з
дітьми, які не готові до
школи.

Січень

7.7. Оформлення та презентація
результатів проведеної

діагностики особливостей
розвитку емоційної сфери дітей

молодшої групи

Лютий

7.8. Складання аналітичної довідки за
результатами проведеної
повторної діагностики

психологічної готовності дітей
старшої групи до навчання в

школі.

Квітень



7.9. - Складання статистичного та
аналітичного звітів про

виконану роботу впродовж
навчального року.

- Оформлення та презентація
результатів проведеної

діагностики особливостей
розвитку пізнавальної
сфери дітей середньої

групи.
- Складання плану роботи на

літній період

Травень

7.10. Самоосвіта, ознайомлення з
психологічною літературою,

методична робота.

Протягом
року

7.11. Участь у педагогічних радах
закладу, внесення пропозицій.

Протягом
року

7.12. Робота по наповненню сторінки
психолога на сайті закладу.

Протягом
року

7.13. Підбір та систематизація
психодіагностичного та

корекційно – розвивального
інструментарію.

Протягом
року

7.14. Оформлення  інформаційних
листків  і пам’яток для батьків і

педагогів з питань психології
виховання дошкільників

Протягом
року

7.15. Складання планів роботи з дітьми,
що потребують посиленої

педагогічної уваги, пільгового
контингенту, з батьками та

педагогами.

Протягом
року

7.16. Оформлення  щоденної та
поточної документації.

Протягом
року


